



«Скажи коррупции – нет!»

8 декабря в рамках Антикоррупционного марафона-2014, приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией в 10-х классах лицея прошли дискуссионные занятия «Скажи коррупции – нет!».

Цель данных мероприятий – формирование антикоррупционного мировоззрения и повышение общего уровня правосознания и правовой культуры учащихся. Занятия были построены в форме ситуативно-правового практикума, наиболее приемлемого для данного возраста. На них были рассмотрены и обсуждены жизненные ситуации, в которые мы иногда попадаем. И вот тогда перед нами встают извечные, уголовно наказуемые, вопросы, связанные с взятками, «Брать или не брат?» - «Дать или не дать?» Дискуссия получилась жаркой! Однозначного ответа получить не удалось! Похоже, коррупция – проблема вечная!!!



Историческая справка «Коррупция – сложное социальное явление, которое зародилось еще в глубокой древности в странах Египта, Месопотамии, Китая, Индии, Иудеи (т.е. в центрах древневосточных цивилизаций) и существует сегодня во всех странах независимо от уровня ее развития, различаясь лишь своими масштабами. Исторические корни коррупции, вероятно, восходят к обычаю делать подарки, чтобы добиться расположения. Дорогой подарок выделял человека среди других просителей и способствовал тому, чтобы его просьба была выполнена. Поэтому в первобытных обществах плата жрецу или вождю была нормой».

«Мы не должны показывать пальцем на другие страны и говорить - «а у них коррупция не меньше!» Мы должны решать свои внутренние проблемы.»

Дмитрий Анатольевич Медведев